Prijimacie skisky z matematiky — 4-ro¢né Stidium

"W Na troch kartickach st uvedené vyrazy:

[(6—2).3:2—1 ] [6—2.3:2—1 ] [6—2.3:(2—1) ]

Najmensia hodnota, ktora vysla na kartickach bola .......

Najvicsia hodnota, ktora vysla na kartickach bola ........

Na zostavajucej karticke vysla hodnota ............

—B Priamky p, q na obrazku st rovnobezné. Vypocitajte vel'kosti vnutornych uhlov trojuholnika ABC, ak
poznéate vyznacené uhly:

100°

|[4CAB|=a=....ccce.c..
[ZABC|=B=crereenen.
[ZACB|=7= ot

106°

—B Ista agentara polozila v ramci prieskumu 60 6smakom thto otazku: Ktora zo Styroch slovenskych
skupin Para, Elan, Desmod a Hex poc¢uvas najradsej? Vysledky prieskumu su znazornené na kruhovom
diagrame. Cisla udavaji podet dsmakov.

a.  Kolko 6smakov uviedlo, Ze najradSej pocuva skupinu

Desmaod;

Desmod?

Hex; 24

Odpoved: ....ocvveeeeeeeee e
b.  Korlko percent ziakov uviedlo, ze najradsej pocuva
skupinu Hex?

Elan; 14

Para; 10

OdpOVEd: ..o

' Vyrieste rovnicu 3.(7 — 4x) — 5x = 45 — 4x

Vysledok v tvare zlomku je ............

Vysledok v tvare desatinného ¢isla s presnost'ou na desatiny je ..............




"I Teleso na obrazku je zlepené zo Styroch zhodnych kociek s hranou dlhou 4 cm. Kocky st k sebe
zlepené celymi stenami.
a. Vypoditajte povrch tohto telesa v cm?

Odpoved: ..................
b. Vypo¢itajte objem tohto telesa v cm?

Odpoved: ..................
c. Vyjadrite v litroch objem tohto telesa.

Odpoved: ..................

I Dané st vyrazy: A = 4x — 2.(3 — x); B: 4 — 5x
a. Pre x =3 urcte hodnotu vyrazu A

Hodnota vyrazu A je .............
b. Urcte stcet vyrazov A + B a zjednoduste

Hodnota vyrazu A + B je .............
c. Urcte rozdiel vyrazov A - B a zjednoduste

Hodnota vyrazu A — B je .............

—n Dany je obdlznik ABCD s dlzkami stran 6 cm a 4 cm. V pravom hornom rohu obdlznika je
nakreslend kruznica s polomerom 2 cm tak, ze jej stred lezi v bode C. Nacrtnite obrazok. Zistite obvod
a obsah takto vzniknutého utvaru. Za hodnotu r pouzi 3,14 a vysledok zaokruhlite na jedno desatinné
miesto.

Obrazok:

Obvod Utvaru je .......co.eveviieiiiinninin Obsah Gtvaruje .........ooeeeviiiiiiinen...

n Rozhodnite, ¢i ¢islo -4 vyhovuje nerovnici 3. (4 —x) = 3.(x — 7)

Odpoved: ANO — NIE (zakrizkujte spravnu odpoved’)




n Dany graf vyjadruje zavislost medzi ¢asom a dlzkou trasy, 4

ktort Janko presiel. Janko zacal svoj vylet rano o 8.00. Cast’ 130km | o o o s o 0 0 s 0 e
presiel pesi, Cast’ na bicykli a Sast’ autobusom. Za predpokladu, ig tm Tt s e e
. ., - . .. m | ® ® & & & & & & @ .
ze Janko sa pohybuje najrychlejSie autobusom a najpomalSie it | 9w v omiw e 8 aile #
pesi, zodpovedzte nasledujuce otazky: km | o o s o s s s e s
a) Kol’ko hodin isiel autobusom? fg:m L P Bk
m . L] . L] L] L] . L] L] . .
60 km e 2 o o o of e 0 0 0 @
Odpoved’: .................................. 50 km [ A A LI I
b) Kol'ko kilometrov presiel pesi? ;‘g :m LR L
m . L] L] L] L] L] L] L] L] L) L]
20 km L T T LI I I R
Odpoved: .....ccoveevvereeriiereees 0k | o o a5 o o o o o o s
¢) Akym spdsobom sa pohyboval na konci svojho vyletu? pADADAE A
L J e Y e SR e R e N O = O e A e e =
EEEEEEEE R

OdeVCd’I .................................. tas v hodinach

0N Dané su cislice 0, 1, 5, 8
a) Kol’ko r6znych 4-cifernych ¢isel z nich mozeme vytvorit,, ak sa ¢islice mozu opakovat’?

Odpoved: .....ccovevieriieieeieeene
b) Kol'ko r6znych 4-cifernych Cisel z nich moézZeme vytvorit,, ak sa ¢islice nemézu opakovat’™?

Odpoved: .....ccooevveeieeieeieee,
¢) Napiste vsetky neparne dvojciferné Cisla, ktoré vieme z danych Cislic vytvorit,, ak sa Cislice nem6zu
opakovat.

Odpoved: ....oovveeeereeeeee e
d) Napiste najmensie parne 4-ciferné ¢islo, ktoré vieme z danych cislic vytvorit’, ak sa ¢islice nemézu
opakovat’.

Odpoved: ..o

m Kuchyia ma tvar obdiZnika. Jedna jej stena ma dizku 5,5 m, jej plocha kuchyne je 22 m?.
a) Vypotitajte dizku druhej steny kuchyne.

Odpoved: ......oovvveeiiieieeeiee,
b) Zistite mierku planu bytu v tvare 1: |:| , ak stena dlha 5,5 m je na fiom zakreslena useckou dizky 2,2 cm.

Odpoved: 1: |:|
¢) Vypogitajte dizku ise¢ky na tom istom plane, ktorou je zakreslena druhé stena kuchyne.

Odpoved’: .....ooovviveieeeceeeiee,




—m Z plnej nadoby prvy dei odcerpali polovicu vody, druhy den §tvrtinu zo zvySku. V nadobe ostalo 30
litrov.
a) Korko litrov vody bolo v plnej nddobe?

Odpoved’: .....cccoceevervicnicicneenne.
b) Kol’ko litrov od¢erpali prvy den?

Odpoved: .....ccovvveveeeeeeeieeiee
¢) Korlko litrov od¢erpali druhy den?

Odpoved: .....ccoveveveeeieieeieeiens

m Sud tvaru valca ma priemer podstavy 0,64 m a vySku 0,52 m.
a) Vypoditajte objem suda v m*. Vysledok zaokruhlite na tisiciny, za hodnotu 7 pouZite 3,14.

Odpoved: ...c.ooovvieeiieeieeeiee,
b) Do akej vys$ky v metroch siaha voda v sude, ak je v iom napustenych 0,12 m3? Vysledok zaokriihlite
na tisiciny, za hodnotu m pouzite 3,14.

Odpoved’: ....ccovveverieniciecenne.

m Vyjadrite v uvedenych jednotkéach:
a)7,3dm o0 mm=......cccceeveririirierirennen. cm

b) 38 m? 4500 cm® = ..o dm?

m Patnast’ lesnych robotnikov vysadi stromceky za 16 dni.
a) Za kolko dni by rovnaké mnozstvo stromcekov vysadilo 20 rovnako vykonnych robotnikov?

Odpoved: ......cooeeevveerieiieieees
b) Kol'’ko robotnikov by muselo sadit’ stromceky, keby ich chceli vysadit’ za 12 dni?

Odpoved: .....cccoeeevreerieiieiiees

KONIEC TESTU



